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Neem een vel holly cardstock papier en 
snijd het op 12 x 6 inches. Ril daarna op 
4,25, 7,25 en 10,25 inches.

Plaats deze vellen één voor één in de 
embossingfolder en haal ze door de 
stansmachine.

Bevestig het geëmbosste papier op 
een werkmat en plaats er het bijpas-
sende stencil overheen. Breng met een 
blending tool inkt aan op het papier. 
Wij gebruikten voor het blauwe en gele 
papier verschillende kleuren inkt.

Snijd het blauwe geëmbosste papier 
in stroken: één van 3,75 x 5,5 inches en 
twee van 1,25 x 5,5 inches.

Vouw de kaart in een zigzagpatroon. Snijd lichtblauw en geel papier op 6 x 6 
inches. Snijd van elke kleur twee vierkan-
ten.

Vrolijke Lentekaart met Bloemetjes

Vul je kaartenvoorraad aan met deze frisse lentekaart! Ga 
aan de slag met cardstock papier, een embossingfolder, 
een stencil, een snijmal, een blending tool en inkt. Meer 
heb je niet nodig om deze vrolijke voorjaarskant 
boordevol bloemetjes te maken. Een leuke quote maakt 
de kaart helemaal af!

1

4

2

5

3

6



www.vaessen-creative.com

Snijd van het gele geëmbosste papier 
twee stroken van 2,5 x 5,5 inches.

Neem de alfabet snijmal en geel cards-
tock papier en haal ze twee keer door de 
stansmachine.

Neem nog een stukje geel geëmbosst 
papier en snijd dit op 4,25 x 1,75 inches. 
Plak dit op de band samen met de quote. 
Schuif de band om de kaart en je vrolijke 
lentekaart is klaar!

Maak een leuke quote van de gestanste 
letters en plak deze op holly cardstock 
papier. Knip het vervolgens uit in een 
contourvorm.

Snijd een strook van olive green cards-
tock van 9,5 x 2 inches. Ril deze vervol-
gens op 2 en 6,5 inches. Zo ontstaat er 
een band die om de kaart gevouwen kan 
worden.

Neem een vel aquablauw cardstock en 
snijd het in stroken: één van 4 x 5,75 in-
ches en twee van 1,5 x 5,75 inches. Neem 
ook een vel olive green cardstock en snijd 
dit twee keer op 2,75 x 5,75 inches.

Als je al het papier hebt gesneden, kom 
je op het bovenstaande resultaat uit. 
Bevestig deze vellen aan elkaar en plak ze 
op de kaart.
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